補 助 事 業 者 履 行 義 務 誓 約 書
私は、おきなわ農林水産物県外出荷促進事業（北部・離島地域振興）補助金実施要領に定める交付申請を行うにあたり、下記の事項の全てに対して宣誓又は同意します。
（１）　おきなわ農林水産物県外出荷促進事業（北部・離島地域振興）補助金交付要綱及びおきなわ農林水産物県外出荷促進事業（北部・離島地域振興）補助金実施要領（以下「要領等」という。）を遵守します。
（２）　交付申請の要件をすべて充たし、必要な添付書類を漏れなく期日までに提出します。
（３）　要綱等で定める提出すべき書類は、市町村長が指示する期限までに提出します。
（４）　要綱等で定める提出すべき書類の内容に関して、虚偽又は誤謬がないよう十分に注意します。
（５）　他の申請者又は交付決定を受けた者に対し、自らの都合、不注意もしくは怠慢により、補助金交付の適正かつ円滑な事務の執行を遅滞させる等の迷惑行為をしないことを表明します。

（６）　交付決定者である市町村長の委任した者（以下「交付決定者」という。）の指示、指導、事情聴取及び立入検査等に誠実に応じることを誓約します。
（７）　要綱等で定める提出すべき書類に関して、市町村長が指示する期限までに当該書類を提出できないときは、書類不備として受理されないこと、並びに交付金の算定の対象外となることに同意します。
（８）　要綱等に違反する事実を交付決定者が確認したとき、又は要綱等で定める提出すべき書類の内容に関して多数の誤謬があることを交付決定者から指導を受け、同じような誤謬に基づき再指導を受けたときは、交付決定の取り消しがあることを承諾し、当該取り消しの処分を受けたとしても自ら履行すべき義務に違反したことを表明します。
（９）　交付決定に関する基本的な事実（氏名、住所、補助対象区分、主な品目）、及び補助金交付の基本的な事実（氏名、住所、補助対象区分、主な品目、出荷実績量、補助金交付実績額）が公表されることに同意します。
（10） 市町村長が交付申請及び交付決定等に関する要件の審査を適正に行うため、申請者及び構成員に係る個人情報について、税務当局、農地行政当局その他の関係行政機関（市町村関係部署を含む）に対し、必要な照会を行い、当該機関から速やかに回答を受けることに同意します。
（11） 市町村から支払を受けた補助金に関する関係書類は全て、事業年度の属する年度の翌年度から5年間保管します。
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